

## ОТЧЕТ О РАБОТЕ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА за 2024 год

В 2024 году Попечительский совет провел определенную планом работу.

Основным направлением деятельности Совета является привлечение спонсорских средств для организации работы учреждения.

В результате проактивного информирования населения об активизации спонсорской и волонтерской деятельности в Акциях различной направленности достигнуты определенные показатели, в том числе:

- «Добровольцы – детям», участие в которой приняли 35 учреждений, организаций, добровольческих групп, предоставив помощь 425 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, 11 труженикам тыла, 105 членам семей участников специальной военной операции;

- «Помоги собраться в школу», благодаря которой благотворительную помощь получили 308 детей школьного возраста, в т.ч. 54 из семей участников специальной военной операции, 49 из многодетных семей, 10 детей-инвалидов, 51 из семей, находящихся в социально-опасном положении.

- по сбору детских товаров «Участуйте», организованной магазином «Детский мир», помощь получили 240 детей из 169 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 27 семей (27 детей), воспитывающих детей с инвалидностью, 62 ребенка, оставшихся без попечения родителей (одежда, обувь, предметы гигиены, спортивный инвентарь, книги, канцелярские товары, игрушки, развивающие игры и др.);

- ВРООСПНиПД «Мир добра»: помощь получили 93 ребенка из 85 семей.

В новогодние и рождественские праздники ООО «ПФ-ФОРУМ», ООО ТК «Городской рынок», ООО НПЦ «СТЕКЛО-ГАЗ», МО МВД России «Гусь-Хрустальный», завод им. Ф.Э.Дзержинского, ООО «Гусар», индивидуальные предприниматели и неравнодушные граждане города предоставили около 200 сладких подарков для детей из малоимущих многодетных семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Всего привлечено благотворительной помощи на общую сумму около 950 тысяч рублей.

Волонтеры – студенты ГАПОУ ВО «Гусевской стекольный колледж имени Г.Ф. Чехлова» организовали праздничные мероприятия для детей инвалидов, в которых участие приняли 15 волонтеров, 19 детей, из них 14 детей с инвалидностью.

Преподаватели и обучающиеся Технопарк-33 в городе Гусь-Хрустальный на регулярной основе провели занятия с детьми-инвалидами по конструированию из элементов LEGO.

На добровольческой основе преподаватели студии Zumba Dance организовали для мам и детей-инвалидов танцевальный мастер-класс.

МОО «Добрая планета» г.Москва провели новогодний праздник и кулинарный мастер-класс в стационарном отделении.

Союз ветеранов «Боевое братство» и ветераны ВДВ г. Гусь-Хрустальный организовали для воспитанников стационарного отделения Рождественскую елку в ДК п.Уршельский, подарили сладкие подарки, канцелярские принадлежности, развивающие игры, а также развлекательное мероприятие на День защиты детей.

ПДН МО МВД России «Гусь-Хрустальный» провели акцию «Полицейский Дед Мороз» для воспитанников стационарного отделения с новогодним представлением, сладкими подарками, играми и игрушками каждому ребенку; а также поздравление с

Днем защиты детей с вручением индивидуальных подарков, праздничное поздравление в рамках Дня знаний с вручением канцелярских наборов.

Волонтеры г.Гусь-Хрустальный с акцией «Сани Деда Мороза» вручили сладкие подарки воспитанникам стационарного отделения.

Анимационная группа «Веселые ребята» г.Гусь-Хрустальный провели Новогоднее представление с вручением сладких подарков.

Волонтеры от партии ЛДПР г.Гусь-Хрустальный — новогоднее мероприятие с вручением сладких подарков и игрушек.

ФГБУ НП «Мещера» организовали благотворительные экскурсии в музеи «Русское подворье», «Мир птиц НП «Мещера».

Владими́ро-Суздальский музей-заповедник предоставил возможность бесплатного посещения музеев, мастер-классов на территории области («Музейный центр Палаты», «Музей природы», музейный комплекс «Усадьба Храповицкого» п.Муромцево, «Музей Хрусталя», «Музей деревянного зодчества» г.Суздаль)

Станция юннатов «Патриарший сад» г. Владимир, музей «Кузница Бородиных», музей «Бабуся-Ягуся», музей «Суздальская дружина», музей науки и человека «Эврика» предоставили для воспитанников возможность бесплатного посещения.

Уршельский дом культуры, кинотеатр «Вымпел» организовали для воспитанников стационарного отделения просмотры мультфильмов и кинопремьер, праздничные представления и другие культурно-массовые мероприятия.

Развлекательный киноцентр «Алмаз» неоднократно организовывал бесплатные киносеансы для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, семей участников СВО.

Эффективной формой работы Попечительского совета является взаимодействие с администрациями сельских поселений и КТОС по проведению мероприятий в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в том числе организация межведомственных рейдов и социальных рейсов в муниципальных образованиях города и района. Своевременное реагирование на возникшие трудные жизненные ситуации в семьях, воспитывающих несовершеннолетних детей, способствовали незамедлительному их решению.

Совет активно способствует развитию практики межведомственных контрольных мероприятий, выездов в неблагополучные семьи. Специалисты субъектов профилактики провели обследование семей с целью выявления причин неблагополучия, определения характера трудной жизненной ситуации и объема необходимой помощи (психолого-педагогической, юридической, социальной) и реализовали совместные планы реабилитации семьи.

В семьи с детьми организовано 273 рейда, в том числе 81 межведомственных, профилактической работой охвачено 1085 семей. Организовано 12 социальных рейсов, консультативную помощь получили 240 семей.

За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по ходатайству учреждений системы профилактики поставлено на учет в Единый банк данных о несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении и их семьях 12 несовершеннолетних из 6 семей МО г. Гусь-Хрустальный, 2 несовершеннолетних из 1 семьи МО Гусь-Хрустальный район.

Снято с учета 22 несовершеннолетних из 16 семей МО г. Гусь-Хрустальный, 18 несовершеннолетних из 10 семей МО Гусь-Хрустальный район, в том числе в связи с улучшением положения в семье 19 несовершеннолетних из 12 семей.

Состоялось 4 экстренных выезда в 4 семьи, в которых воспитывается 10 детей. По результатам выездов 6 несовершеннолетних из 3 семей помещены в стационарное отделение.

С целью проведения независимой оценки качества и доступности социальных услуг, в 2024 году с участием членов Попечительского совета организовано анкетирование получателей социальных услуг для определения результативности оказания услуг несовершеннолетним, семьям с детьми (№ 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в российской Федерации» от 28.12.2013):

- в анкетировании приняли участие 322 получателя услуг (в форме социального обслуживания на дому – 106, в полустационарной форме – 210, в стационарной форме социального обслуживания – 6).

Анализ анкет показал:

- удовлетворенность доступностью информации – 100%;

- удовлетворенность получаемыми социальными услугами – 100%

На отчетном заседании Попечительского совета подведены итоги работы учреждения в 2024 году, определены перспективы работы учреждения и Совета на 2025 год.